TIGE D'INDEXAGE A POIGNEE MOLETEE

147017201 F2156

GWN.73367

MATIERE ET EXECUTION :
- Poignée moleté en polyamide, noir, mat.

- Couvercle en polyamide gris, mat

- Vis en acier zingué bleu, passivé.
- Embout en INOX 1.4305 (AISI 303)

REMARQUE :
Ces poignées avec bouton d'arrét sont utilisées pour positionner, sécuriser et bloquer en méme
temps un composant.
Par un mouvement axial de la poignée, on tire I'embout de sa position engagée et en méme
temps, la poignée reliée au corps par I'écrou permet de serrer et desserrer.

—=ld,

4] 4} o 14 force
W .

di @ d2 & O d4 & |2 |3 min S (daN) Ref.
34| M10x1 5 |86 [ 15545 5 [ 19| 17 | 10 | 07-1,7 | GWN.73367.34.10
42 | M12x15 ) 6 | 99 | 19 |53 | 6 |21 ] 19 | 12 |09-24 | GWN.73367.42.12
53 | M12x15 | 6 | 99 | 22559 | 6 |21 | 19 | 12 | 09-24 | GWN.73367.53.12
53 | M16x15 | 8 | 139 22568 | 8 | 28| 26 | 16 | 1,1-3 | GWN.73367.53.16
composant filetage de blocage

i

2

00

Le composant est positionné

par I'embout et serré en posi-
tion par la poignée

La tige d'indexage est
désserrée, I'embout est
encore engagé dans le

RN
(/222

logement. libre.

WWW.SCHILTZ.BE

La tige d'indexage est dés-
serrée, I'embout est désen-
gageé et le composant est



http://www.schiltz.be
http://www.schiltz.be

147017201 F2156
2

TIGE D'INDEXAGE / BLOCAGE
A POIGNEE MOLETEE AVEC SECURITE GWN.73368

MATIERE ET EXECUTION :

- Poignée moletée en polyamide, noir, mat.
- Couvercle en polyamide gris, mat

- Vis en acier zingué bleu, passivé.

- Embout en acier nitruré et bruni

REMARQUE :

Ces poignées sont utilisées pour positionner, sécuriser et bloquer en méme temps un
composant.

De plus, la “fonction sécurité” empéche I'embout de sortir simplement de son logement en
tournant la poignée. Pour cela il faut impérativement tirer sur la poignée (fonction de sécurité)

~11,5
—
—
=
—
—

AF

M8

I3
25

L
1

--—Iq--—

I

—

—

—

55
Screwing- and locking distance

o
o

Screwing distance

R | L ]N\
o |
f T ‘ i \ Ild,
g § _ d; @ E Mounting thread ook Ji . \
= Il nu
O®o ) Clamping screw M8
Clamping surface
4] 0] 0 |00 14 force
Rl | W Ref,
) 43 | d4|ds 3 D min | B Y dany ¢
42 | M16x 1.5 6 |11 1191609 |34 23 26|19 [14-26| GWN.73368.42.6
42 | M16x 1.5 8 |11 [19]60|9 |34 23 26|19 |14-26| GWN.73368.42.8
53 | M16x 1.5 6 |11 241669 |34 23 26|19 [14-26| GWN.73368.53.6
53 | M16x 1.5 8 |11 1241669 |34 23 26|19 |14-26| GWN.73368.53.8
MONTAGE
composant entretoise

A 7

-— \\\\\\ N AN NN
7224 (200

Le composant est positionné La tige d'indexage est La vis M8 est désengagée et
par I'embout et serré en posi- désserrée, la vis M8 I'embout peut étre 6té de
tion par 'extrémité du corps tourne librement mais son logement, le composant
via la poignée et la vis de ser- I'embout reste engagé est libre.
rage M8. dans le logement - c’est

la “fonction sécurité”.

WWW.SCHILTZ.BE



http://www.schiltz.be
http://www.schiltz.be

	_GoBack

